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Protokół nr 4/2021

z posiedzenia Komisji Gospodarki Komunalnej i Samorządów Wiejskich

Rady Gminy w Chojnicach 

w dniu 3 sierpnia 2021 r.

Ad. 1

Przewodnicząca Komisji B. Borowicka powitała członków komisji, gościa i otworzyła 

posiedzenie Komisji. Na podstawie listy stwierdziła, że w komisji uczestniczy 5 radnych, co 

stanowi ąuorum, przy którym komisja mogła obradować 

i podejmować prawomocne decyzje. Do protokołu dołączono listę obecności komisji, która 

stanowi załącznik nr 1.

Obecni na posiedzeniu:

1) Bożena Borowicka

2) Stefan Gruźliński

3) Sylwester Knyba
4) Zbigniew Drążkowski
5) Ludwika Pokojska

- przewodnicząca

- członek

- członek
- członek
- członek

Przewodnicząca Komisji B. Borowicka zaproponowała następujący porządek obrad:

1) Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie ąuorum.
2) Analiza oświetlenia, dróg i przejść dla pieszych w sołectwach na terenie 

gminy Chojnice. Wyjazd w teren.

3) Wolne wnioski i zapytania - zakończenie

Ad. 2

Komisja Gospodarki Komunalnej i Samorządów Wiejskich Rady Gminy w Chojnicach 

w udała się w teren w związku koniecznością analizy oświetlenia, dróg i przejść dla pieszych 

w sołectwach na terenie gminy Chojnice.



Pierwszym sołectwem było sołectwo Klawkowo. Pani Sołtys Ludwika Pokojska wskazała 

problem, z którym zmaga się sołectwo Klawkowo, a dot. drogi powiatowej z Klawkowa ul. 
Leśna droga 2642G do drogi 236040G. Droga jest bardzo wąska, brak jest ścieżki, chodnika 

dla pieszych, co stanowi zagrożenie dla pieszych i poruszających się pojazdów.

Sołectwo Pawłowo. Droga powiatowa 2640G Stare Parcele jest drogą o dużym natężeniu ruchu. 
Jest to droga kręta o złej nawierzchni, brak ścieżek powoduje niebezpieczeństwo dla 

uczestników ruchu.

Sołectwo Granowo. Komisja udała się do parku, który jest jeszcze w budowie. Stwierdzono, że 

wymaga jeszcze doinwestowania by był dobrym miejscem rekreacji dla mieszkańców oraz 

gości.

Sołectwo Lichnowy. Droga powiatowa ul. Chojnicka - nowo wybudowana, która wymaga 

natychmiastowej interwencji. Stan poboczy jest bardzo zły co powoduje niszczenie nowej 
nawierzchni.

Sołectwo Słąwęcin. Przejście dla pieszych na drodze 2645G ul. Chojnicka z ul. Szkolną droga 

2638G - powinno być zabezpieczone w sposób by piesi mogli poruszać się na przejściach w 

sposób bezpieczny. Obecna sytuacji jest zła. Słaba widoczność szczególnie w okresie jesienno- 
zimowym uniemożliwia bezpieczne poruszanie się. Ruch na tej drodze zwiększa się z roku na 

rok, co stwarza zagrożenie dla mieszkańców.

Komisja uznała, je przejście powinno bvć doświetlone.

Spostrzeżenia Komisji są takie, że większość sołectw to sołectwa zadbane, czyste, a poziom 

życia mieszkańców poprawia się. Świadczy o tym chociażby poprawa infrastruktury drogowej, 

utrzymane w dobrym stanie posesje stare jak i ciągła rozbudowa nowych na terenie gminy.
Ad. 3

Wolnych wniosków i zapytań nie zgłoszono.

Przewodnicząca Komisji B. Borowicka podziękowała członkom komisji za udział 
w posiedzeniu i w związku z zrealizowaniem porządku zakończyła obrady.

Na tym protokołowanie posiedzenia Komisji Gospodarki Komunalnej i Samorządów 

Wiejskich Rady Gminy w Chojnicach zakończono.
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